Районне  методичне об’єднання вчителів російської  мови
2015/2016 навчальний рік

· Керівник районного методичного об`єднання вчителів російської  мови та літератури  Казакова В.О., вчитель російської мови та літератури ХЛ № 149 спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист.

·   Методична тема, над якою працює методичне об`єднання: «Підвищення якості освіти шляхом створення розвивального середовища на уроках російської мови, літератури та світової літератури в закладах освіти Дзержинського району»

· Опорна школа з питань викладання російської мови та літератури ХЛ №149.
Адреси ефективного педагогічного досвіду

2010 рік узагальнення (районний рівень)

· Киян Н.В. (ХСШ №99); тема досвіду: «Використання  на  уроках  російської  мови  та  зарубіжної  літератури  педагогічної  технології  «створення ситуації успіху».
· Воронцова Т.Ю. (ХЗОШ  №105); тема  досвіду:  «Використання  інтерактивних  методів  навчання  як  шлях  підвищення  ефективності  уроку  зарубіжної  літератури».
2011 рік узагальнення (районний рівень)

· Осадчук О.В. (ХЛ №89); тема досвіду: «Використання інформаційних технологій на уроках російської мови з метою активізації навчальної  діяльності учнів  як  засіб  підвищення  якості уроку».
· Романєєва І.В. (ХСШ №29); тема досвіду: «Створення  умов для  сприйняття  учнями  морально-етичних норм людини та вироблення власних навичок етичної поведінки».
2012 рік узагальнення (районний рівень)

· Федяніна В.О. (ХЗОШ № 51); тема досвіду: «Через  розвивальне  середовище  до  розвитку  і  саморозвитку  учня».
