2015/2016 навчальний рік

· Керівник районного методичного об`єднання вчителів української мови та літератури Ляшенко М.І., вчитель української мови та літератури ХГ № 6 «Маріїнська гімназія», спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист  

· Методична тема, над якою працює методичне об`єднання: «Компетентністний підхід при викладанні української мови та літератури як один із пріоритетних шляхів створення розвивального середовища»

· Опорна школа з питань викладання української мови та літератури ХГ № 6 «Маріїнська гімназія»

Адреси ефективного педагогічного досвіду

2010 рік узагальнення (районний рівень)

· Четверікова С.В. (ХЗОШ № 105); тема досвіду: «Мультимедійні технології як засіб підвищення якості уроку української літератури»

2011 рік узагальнення (районний рівень)

· Ковалевська О.О. (ХНВК № 45 «АГ»); тема досвіду: «Тестові технології як система контролю знань та адаптації школярів до сучасних вимог навчання»

· Олексієнко Г.Й. (ХГ № 169); тема досвіду: «Виявлення та розвиток комунікативних здібностей учнів на уроках української мови та літератури в умовах російськомовного середовища»

2012 рік узагальнення (районний рівень)

· Боровкова І.К. (ХНВК № 45 «АГ»); тема досвіду: «Використання інформаційних технологій на уроках української мови та літератури з метою активізації пізнавальної діяльності учнів»

· Аріфова О.А. (ХНВК № 45 «АГ»),  Данилова В.М. (ХГ № 47), Руденко С.Г. (ХЗОШ № 147), Кравченко С.В. (ХЛ № 149), Ободовська З.І. (ХЗОШ № 150); тема досвіду: «Використання можливостей кабінету української мови та літератури в навчально-виховному процесі з питання підвищення якості мовної освіти учнів та методичного рівня вчителів»
2014 рік узагальнення (районний рівень)

· Дядечко Н.В. (ХСШ № 109); тема досвіду: «Нестандартні уроки як основа розвитку обдарованої дитини на уроках української мови та літератури. Уроки-диспути, уроки-дебати»
2015 рік узагальнення (районний рівень)

· Кошовий І.В. (ХЗОШ № 131); тема досвіду: «Реалізація між предметних зв’язків на уроках при вивченні української літератури та історії України в старших класах» 
2012 рік узагальнення (обласний рівень)

· Мундур В.Б. (ХГ № 6); тема досвіду: «Розвиток мовно-літературних компетенцій учнів в аспекті підготовки до ЗНО»

Методичні питання,

 з яких можна отримати консультацію в навчальних закладах району:

· Використання мультимедійних та телекомунікаційних технологій на уроках української мови та літератури (Боровкова І.К., ХНВК № 45 «АГ»; Полєшко О.Г., ХЛ № 89; Олексієнко Г.Й., ХГ № 169)

· Реалізація міжпредметних зв’язків при вивченні української літератури в старших класах (Кошовий І.В., ХЗОШ № 131)

· Організація роботи з обдарованими учнями шляхом впровадження нестандартних форм та методів роботи (Студенцова Н.І., ХГ № 47)

· Актуальні питання щодо підготовки учнів 11-х класів до ЗНО з української мови та літератури (Мундур В.Б., ХГ № 6 «Маріїнська гімназія»;  Таровита І.О., ХГ № 116)

· Методика підготовки учнів до написання та захисту науково-дослідної роботи МАН, секція «Філологія»  (Аріфова О.А., ХНВК № 45 «Академічна гімназія»)

· Національне виховання на уроках та в позаурочний час (Слюсар М.Я., ХСШ № 99; Леонідова Л.Б., ХЗОШ № 135)

